Apêndice 1 - Instruções e sistema de pontuação do Aphasia Rapid Test

	Instruções
	Pontuação

	1a. Execução de ordens simples:
	0 = executa ambas as ordens corretamente

	“Abra e feche os olhos”
	1 = executa apenas uma ordem corretamente

	“Dê-me a sua mão esquerda”
	2 = não executa nenhuma das duas ordens corretamente

	
	

	1b. Execução de uma ordem complexa:
	0 = executa a ordem em menos de 10s

	“Ponha a sua mão esquerda na sua orelha direita”
	1 = executa a ordem em mais de 10s ou necessita de repetição da ordem

	
	2 = executa a ordem parcialmente: move a mão para além da linha média ou toca a orelha ipsilateral

	
	3 = não executa a ordem: não atravessa a linha média ou não mexe de todo

	
	

	2. Repetição de palavras:
	Cada palavra é pontuada de 0 a 2 (num total de 0 a 6). Para cada palavra:

	2a. “anel”
	0 = repetição perfeita

	2b. “tarte”
	1 = palavra reconhecível*

	2c. “bagagem”
	2 = não repete ou palavra irreconhecível*

	
	

	3. Repetição de uma frase:
	0 = repetição perfeita

	“O rapaz canta na floresta”
	1 = frase reconhecível*

	
	2 = não repete ou frase irreconhecível*

	
	

	4. Nomeação de objetos:
	Cada palavra é pontuada de 0 a 2 (num total de 0 a 6). Para cada palavra:

	4a. “chave”
	0 = nomeação perfeita

	4b. “caneta”
	1 = palavra reconhecível*

	4c. “saia” ou “calças”
	2 = palavra irreconhecível*

	
	

	5. Avaliação da disartria:
	0 = sem disartria

	
	1 = disartria mínima

	
	2 = disartria moderada, compreensível

	
	3 = disartria severa, incompreensível

	
	

	6. Fluência verbal semântica:
	0 = mais de quinze palavras

	“Diga o nome do maior número de 
	1 = entre onze e quinze palavras

	animais que se lembre num minuto”
	2 = entre seis e dez palavras

	
	3 = entre três e cinco palavras

	
	4 = entre zero e duas palavras

	
	

	
	Pontuação total     /26

	
	

	*Nota: erros de pronunciação, fonémicos ou apráxicos podem ser pontuados com 1 se a palavra (secções 2 e 4) ou frase (3) for reconhecida pelo examinador, ou 2 se irreconhecível. Na secção 4 (nomeação de objetos), uma palavra irreconhecível ou erro de léxico deve ser pontuado com 2.


